
#29540Pelarbord & nattduksbord.
Högsta mäter ca: 69cm.Bruksslitage, repor, märken, fläckar.

#32063Bokhylla. Ek & Teak, 1950-60 talet.
Mäter ca: 199cm hög & 45x110cm.Smärre märken, repor.

#32299MARGARETA HENNIX. Ytterfoder, "Bladrelief". 
Gustavsberg.
Mäter ca 20cm hög & 18cm i diam.

#32305THOMAS HELLSTRÖM. Väggtavla, keramik & trä, 
"Domherrar", Nittsjö.
Mäter ca: 28x30cm.

#32309Vinställ & Ljusstake. Björn Smide.
Ljusstake mäter ca: 37,5cm hög & 69cm bred.

#32328HEISSNER. Tomte med pipa. Avslag på pipan.
Mäter ca: 18cm hög & 27cm lång.Har avslag på pipan.

#32330Bordslampa. Omgjord fotogenlampa.
Mäter ca: 52cm hög & 23,5cm i diam.Fungerar vid test.

#32331Bordslampa med rottingskärm.
Mäter ca: 62cm hög.Fungerar vid test.Mindre sprickor i porslinet, 
se sista bild.

#32386Bokmärken.
Blandad kompott & skick.

#32398Ölstop. Majolika, Rörstrand, 1800-talet.
Mäter ca: 15,5cm högt & 12cm i diam.Åldersrelaterat slitage, 
krackeleringar & missfärgningar.

#32400Renoveringssats till gevär. 1900-talet.
Bruksslitage.

#32403OLLE ALBERIUS. Vas & tändare, Rörstrand.
Högsta mäter ca: 16cm.Tändaren fungerar inte vid test.

#32409Diverse tomtar. Bl.a Gräfenroda, Heissner, Karen 
Kjaersgaard m.m.
Gräfenroda har nagg på krukan & har limmad luva.Heissner har 
limmad luva & ben.

#3259611 Jultallrikar. Royal Copenhagen, 1969-1979.
Mäter ca: 18cm i diam.

#3259710 Jultallrikar. Royal Heidelberg 1971-1980.
Mäter ca: 19,5cm i diam.

#32598SVEND JENSEN. 11 Samlartallrikar, 1970-1980, 
Desiree Danmark, Old Copenhagen Blue.
Mäter ca: 19cm i diam.

#32602GUSTAVSBERG. 9 Samlartallrikar, Jul tallrikar 
1971-1975 (Dubletter av 1971 & 1972). + 
Minnestallrikar.
Mäter ca: 21,5cm i diam.

#3260313 Samlar tallrikar. Bing & Gröndal. Jultallrikar 
1969-1980 & Olympiade Munchen 1972.
Mäter ca: 18cm i diam.

#3260423 Samlar tallrikar. Sveriges Landskap. 
1970-1992, Bavaria.
Mäter ca: 19cm i diam.

#32605Diverse tallrikar. Bl.a Meissen, Rörstrand, 
Bavaria, Royal Copenhagen, Orrefors m.m.
Blandad kompott.Största mäter ca: 30,5cm i diam.

#32606ALAN LOGAN. Figurin, Stengods, signerad & 
numrerad 176/200.
Mäter ca: 15cm hög.

#32607BERTIL VALLIEN. Vas, Boda, Signerad & 
Numrerad 42653.
Mäter ca: 9cm hög & 9cm i diam.

#32608Figurin. Gräfenthal, Tyskland.
Mäter ca: 25,5cm hög.

#326092 Fyllegubbar. 1900-talets första hälft.
Högsta mäter ca: 25,5cm.Huvudet på den högsta har nagg & 
spricka.

#32610Diverse keramik. Bl.a Jani, Tilgmans, Brandi.
Samtliga utom lampfot har nagg.

#32612Skål. Mdina, Malta.
Mäter ca: 9cm hög & 13cm i diam. Smärre repor.

#32613Väggbonad. Retro.
Mäter ca: 63x52cm.

#32614Värmeplatta. Holland.
Mäter ca: 21x40cm.Bruksslitage.Ny strömkabel.

#326153 Ljusstakar, CASCADE.
Fungerar, Behöver nya glödlampor.



#32616Diverse. Bl.a Swathklocka m.m.
Blandad kompott.Funktion okänd.

#32617ROSA LJUNG. 5 Delar.
Högsta mäter ca: 27,5cm.Krackeleringar & något nagg 
förekommer.

#326182 Pallbockar. 2 Ton.
Bruksslitage.

#32619Diverse. Bl.a Mässing, koppar m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#32620Diverse Barbie dockor. Mattel.
Blandad kompott & skick.

#32621CD Stereo / kassett / Radio mark & radio Akkord 
Jonny.
Mark fungerar vid test.Akkord Jonny går på batteri & fungerar ej. 
Troligtvis dött batteri. Bruksslitage.

#32622Diverse. Bl.a Mässing, Malm m.m.
Blandad kompott.

#32623Diverse bygg & el. Mestadels oanvänt.

#32624Diverse pussel.
Blandad kompott & skick.Ej kontrollerade.

#32625Diverse. Bl.a Barometrar m.m.
Bruksslitage.Funktion okänd.

#32626Utehögtalare & Belysning.
Funktion okänd.

#32627Diverse. Keramik & glas. Bl.a Nittsjö, Höganäs, 
JIE m.m.
Blandad kompott.

#32628Diverse. Vinyl, CD, Kassettband m.m.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.

#32629Diverse porslin. Bl.a Bing & Gröndal, Rheinpfalz 
Hartporzellan m.m.
blandad kompott.

#32630Siemens Surpresso S75.
Fungerar enligt inlämnare.

#32631Diverse verktyg m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#32632Diverse samlardockor.
Högsta mäter ca: 54cm.

#32633Diverse. Bl.a Majblommor, Förbandslåda, 
Kockums, Plåtburkar m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.Funktion okänd.

#32634Diverse keramik.
Blandad kompott.Högsta mäter ca: 30cm. Något mindre nagg kan 
förekomma.

#326353 Piedestaler. trä.
Mäter ca: 43cm, 57cm, 71cm höga & 28 diam.Bruksslitage, 
fläckar, märken.

#326362 Fickur / rover & 1 skydd/ask. Revue & Sesar.
Funktion okänd.Bruksslitage.

#32637Herrur. Certina, New Art.
Funktion okänd.Bruksslitage, repor.

#32638Äldre baktråg/tråg. Allmoge.
Mäter ca: 24cm högt & 43x90cm.Åldersrelaterat slitage.

#32639Barnvagn. Emmaljunga, 1960-70 talet.
Åldersrelaterat slitage.

#32640TV-Radiomöbel. BLAUPUNKT, Arkona 17, 1950-
talet, Tyskland.
Mäter ca: 90cm hög & 52x118cm.Bruksslitage, mindre repor & 
märken.Ej funktionstestad.

#32641Vitrinskåp. Carpati.
Mäter ca: 182cm högt & 46x103cm.Bruksslitage, repor, avslag på 
överskåpet.

#32642Kista. Kurbitsmotiv, 1950, allmoge.
Mäter ca: 45cm hög & 55x89cm.Bruksslitage.

#32643Äldre skrivbord. Ek.
Mäter ca: 77cm högt & 63x130cm.Åldersrelaterat slitage, repor, 
märken, fanerskador på kortsidorna.En nyckel.

#32644Symaskin med bord. Singer, 1900-talets första 
hälft.
Mäter ca: 100cm hög & 41x68cm.Funktion okänd.Åldersrelaterat 
slitage.



#32645Mindre bord. Jugend, Ek.
Mäter ca: 77cm högt & 48x69cm.Åldersrelaterat slitage, repor, 
fläckar.

#32646Soffbord. Pileprodukter Ystad, Furu & rot, 1970-
talet.
Mäter ca: 46cm högt & 72x72cm.Bruksslitage, repor, märken, 
fläck.

#32647Cykelkärra. 1900-talet.
Går även att koppla till mindre traktor/gräsklippare m.m.Ålders/
bruksslitage, rost, ingen luft i däcken.

#32648Diverse vinylskivor.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.

#32649AXEL TALLBERG. Etsning, "Rättaren", signerad.
Rammått: 32x42cm.

#32650HARTVIG JARLHOV. Olja på duk, "Jämtland", 
signerad.
Rammått: 45x70cm.

#32660Syskrin med innehåll. Kurbits målat. 1950.
Mäter ca: 59cm högt & 30x40cm.

#32661Akustisk gitarr. PULDIIV.
Bruksslitage. Mindre skador finns.

#32662Skrivbordslampa. "Ibis", Ateljé Lyktan.
Fungerar enligt inlämnaren.Saknas lampa.Mindre repor & skav.

#32663Låda. Zenith Vera Margarin. Allmoge.
Mäter ca: 30cm hög & 28,5x53,5cm.

#32664Diverse vinylskivor. EP/SINGLAR.
Blandad kompott & skick.Ej kontrollerade.

#32665Pall med förvaring. Mamma Mia.
Denna pall är inte förgyllad. Men utav kärlek är den fylld.Mäter 
ca: 28cm hög & 24,5x41cm.

#32666Piano Pall. 
Mäter ca: 38cm hög & 33x60cm.Bruksslitage.

#32667Diverse leksaker. Bl.a Tyco, Brio, Lego.
Blandad kompott & skick.Ej kontrollerat.Funktion okänd.

#32668Piedestal. Metall, Samtida.
Mäter ca: 70cm hög & 32cm i diam.

#32669Pelarbord.
Mäter ca: 74,5cm hög & 45cm i diam.

#32670Äldre mortel. Allmoge.
Mortel mäter ca: 6cm hög & 9,5x30cm.Åldersrelaterade slitage.

#32671Äldre träback. Sofiero Byggeri, Laholm.
Mäter ca: 24cm hög & 35x36cm.Åldersrelaterat slitage.

#32672Vevgrammofon "Hits Masters Voice" & Diverse 
stenkakor.
Mestadels av stenkakorna är utan fodral.Funktion okänd.

#32673Diverse äldre hyvlar & vattenpass. Allmoge.
Blandad kompott & skick.

#32674Äldre äldre hyvlar & vattenpass. Allmoge.
Blandad kompott & skick.

#32675Diverse äldre hyvlar.
Blandad kompott & skick.

#32676Rörstrand. Samlartallrikar. Jultallrikar 1969-1978, 
Mors dag 1971-1978, Farsdag 1971-1978 & 
Vasaloppet 1973x3, 1974.

#32677Diverse porslin. Bl.a Rosa Ljung m.m.
Blandad kompott.

#32678KATHARINA FONTAIN. Olja på duk, signerad.
Rammått: 63x84cm.

#326795 Lådor med diverse.
Blandad kompott & skick.Funktion okänd.

#32680Diverse tavlor. Tryck, broderi m.m.
Blandad kompott & skick.Största mäter ca: 48x65cm.Snövit har 
sprucket glas.

#32681Diverse. Bl.a Trappstege, klappstol, metallbord 
m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#32682Diverse leksaker.
Blandad kompott & skick.


